

恒大续约黄博文等7大功勋球员

长沙伢子黄博文继续玩“大”的

12月24日,广州恒大淘宝足球俱乐部官方宣布与郑智、郜林、冯潇霆、曾诚、黄博文、郑龙、刘健等第一批功勋球员正式续约,新合同为期两年到五年不等。这也意味着部分功勋球员将会选择在广州退役。

2015赛季,恒大获得了亚冠和中超的双冠王,世俱杯获得了第四,收获到了一个完美的赛季。长沙伢子黄博文也在这个赛季里,达到了职业生涯的巅峰,成为助恒大夺取双冠的功臣。尤其亚冠淘汰赛战城南FC、柏太阳神和大阪钢巴队时,黄博文皆攻入过关键球,攻防两端的表现皆浓墨重彩。黄博文之前在接受媒体采访时表示,“我现在最希望就是能够放一个长假,最近实在有些累了。”黄博文坦言,球队的每一场比赛都不想输,所有球员都必须咬牙顶住,能够走到今天的确非常不容易,“主教练的训练安排量也非常大,每次训练之后都快累得不想动了。最近可能是疲劳,身体也有些不太舒服,所以希望能够有一个较长的假期,好好调整。”

结束了世俱杯征程后,黄博文等恒大众将终于迎来了久违的假期。在续约消息传出的当天,黄博文和妻子李甜甜被拍到在美国休假,两人在观看湖人和雷霆的NBA常规赛。 ■记者 叶竹



12月24日,长沙市博物馆,工作人员在点交参展的西周时期青铜器——神面卣。记者 郭立亮 摄

圆明园铜兽首抵达长沙市博物馆 28日,79套国宝与你不见不散

24日,“华夏瑰宝——保利海归精品文物特展”79套(82件)国宝级珍贵文物抵达长沙市博物馆新馆,28日长沙市民就可一睹它们的芳容。

此次,长沙市博物馆新馆引进了保利艺术博物馆馆藏圆明园铜兽首、商周青铜器、青州造像、鎏金佛像四个大类共79件精品文物,作为新馆开馆之际为市民奉上的一道中华文明的艺

术盛宴。

在布展现场,记者被西周青铜器神面卣的迷人微笑所吸引。这件西周早期的青铜卣,为目前所见造型和装饰最怪异、艺术水平最高的一件。观众如果想了解神面卣?不妨去“华夏瑰宝——保利海归精品文物特展”找答案吧。

据介绍,展览分为四个部分:国宝遗珍讲述北京圆明园

遗物猴首、牛首、虎首、猪首4件铜像的前世劫难与海外回归的故事;青铜存萃展出中国古代商至汉代,跨越一千多年的青铜器,共计29套32件;东方佛韵展出以青州石造像为代表的北朝佛像,共14尊,集绘画艺术、雕塑技法、宗教信仰、文化习俗于一体;宝相庄严展出以藏传佛教为主题的金铜佛造像32件。

■记者 吴岱霞

连连看

这个周末“陪孩子长大”

似乎每个有孩子的家长都会感叹“家有熊孩”,都会疑惑“不知怎么和孩子交流”……那么,你需要的应该是《陪孩子长大》,这本书根据孩子不同成长阶段的特点,分为“快乐童年篇”、“少年烦恼篇”、“青春物语篇”、“长大成人篇”四个篇章。有孩子的你还在等什么?26日上午9:30到湖南省图书馆负一楼活动室参加家庭教育吧,大家一起“陪孩子长大”。 ■记者 薛琳

孙家岗遗址 发现多处人工夯筑堆积

24日,记者在湖南省文物考古研究所得知,该所对常德市澧县孙家岗的系统考古钻探工作已完成。此次探明了遗址外围环壕的位置、规模、结构和走向等;此外,在遗址所在岗地南部,考古人员发现多处大面积分布的人工夯筑堆积,初步判断是建筑台基,具体情况有待发掘进行确认。

孙家岗遗址位于常德市澧县大坪镇大杨村,1991年发掘出石家河文化早中期墓葬32座,出土一批陶器和玉器,是第七批全国重点文物保护单位。 ■记者 薛琳

广告

寒冬乐启动

全场6折起

12/18-1/3

adidas adidas NEO

本次活动仅限阿迪达斯指定店铺指定产品。活动期间如无质量问题不可退换。活动详情和特价商品范围请咨询店员。产品图片仅供参考,产品以实物为准。